AB: Szenario-Manager mit TKP

Mathematik Prozente und Zinsen E 9

@ Far 3 Kredite werden im Jahr folgende Zinsen gezahlt:

a) 2 100,00 € bei einem Zinssatz von 8,5%
b) 900,00 € bei einem Zinssatz von 12%
c) 2 500,00 € bei einem Zinssatz von 9%

Lose die Aufgabe mit dem Szenario-Manager und berechne die gesamte Kreditsumme. Schreibe
dann einen Antwortsatz auf.

(2 Vergleiche die Angebote. Welches ist giinstiger? Erstelle einen Szenariobericht und schreibe
dann einen Antwortsatz auf.

a) Barkredit: 3 000,00 €, Zinssatz: 8,5%, keine Bearbeitungsgebuthr
b) Sofortgeld 3 000,00 €, Zinssatz: 8%, einmalige Bearbeitungsgebuhr: 20,00 €
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Q* Achtung!

Den Szenario-Manager gibt es leider
nicht bei Numbers, nur bei Excel.
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